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255. VENEZIA - Lotto di 20 monetine da un Soldo da 12 Bagattini di Dogi
vari - Sec. XVI-XVIII - Da classificare. Mist. MB 90

256. VENEZIA - Antonio Priuli (1618-1623) - 12 e 6 Bagattini; D/ Doge
genuflesso di fronte a leone alato; R/ Il Redentore stante - CNI V, 16/17. Mist. MB/BB 30

257. VENEZIA - Francesco Erizzo (1631-1646) - 12 e 6 Bagattini; D/ Doge
genuflesso di fronte a leone alato; R/ Il Redentore stante - CNI X, 13/14. Mist. MB 30
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MONETE di CITTA’ ITALIANE

258. ANCONA - Alessandro VI (1492-1503) - Grosso; D/ Stemma ottagonale
sormontato da chiavi e tiara; R/ SS. Pietro e Paolo stanti - CNI 10/13. R AR SPL 300

259. BENEVENTO - Sicardo (832-839) - Solido in Elettro; D/ Busto di
fronte; R/ Croce patente- g. 3,30 - (Asta Ratto 1956) - CNI 173-2. RR El SPL 1.000

260. BOLOGNA - Pio IX (1846-1870) - 5 Scudi 1846 - A. I; D/ Busto a s.; R/
Valore e data entro corona - P. 238. RR AU SPL+ 700

261. CASALE - Ferdinando Gonzaga (1612-1626) - Sette (Soldi?); D/
Stemma di Monferrato col monte e corona; R/ Sole raggiante - Da
visionare. R Mist. BB+ 90

262. CATTARO - Napoleone I - Assedio inglese (1813) - Franco 1813; D/
CATTARO//1813//tra 2 rami d’alloro (incuso); R/ Corona //N//I-F// tra 2
rami d’alloro (incuso) - Sul taglio P. RRR AR BB 400

263. CEVA - Anonime dei Marchesi (sec. XIV) - Denaro; D/ C-E-V-E - Nel campo:
scudo marchionale; R/ MARCHIO - Nel campo: croce patente - CNI manca. RRRRR Mist. MB 1.200

264. CHIARENZA - Filippo di Taranto (1307-1313) - Denaro Tornese; D/
Croce patente; R/ Castello Tornese - Gamb. 208. Mist. MB/BB 40

265. FERRARA - Alfonso II d’Este (1559-1597) - Scudo d’ Oro del sole s.d.;
D/ Stemma estense; R/ Croce ornata - g. 2,98 - Fried. 272 - CNI 84. R AU MB 400



266. FIRENZE - Fiorino Largo (dal 1422 al 1533) - Fiorino 1436 - I semestre -
Stemma Simone Canigiani - g. 3,51 - Da visionare - CNI 114 - Fried. 276. R AU SPL+ 1.200

267. FIRENZE - Giovanni Gastone (1723-1737) - 1/2 Zecchino; D/ Giglio; R/
Busto laureato a d. di S. Giovanni - Fried. 330. RR AU q.FDC 1.500

268. FIRENZE - Francesco III (1737-1765) - Ruspone del 1745; D/ Giglio ; R/ S.
Giovanni assiso tiene lunga croce - Di alta conservazione - Fried. 331. NC AU SPL+ 1.400

269. FIRENZE -Pietro Leopoldo (1765-1790) - Ruspone 1777; D/ Giglio; R/ San
Giovanni - g. 10,45 - Conservazione eccezionale - Da visionare - CNI 60. NC AU FDC 2.000

270. GORIZIA - Leonardo conte (1462-1500) - Denaro con croce Tirolina; D/
Scudo trinciato con leone e bande; R/ Doppia croce tirolina - CNI 9/24. RR AR BB 150

271. LUCCA - Repubblica (1369-1799) - Scudo Oro; D/ Stemma; R/ Il volto
Santo - g. 3,32 - Da visionare - Fried. 490. AU SPL 1.000

272. LUCCA - Repubblica (1369-1799) - Scudo Oro; D/ Stemma; R/ Il volto
Santo - g. 3,35 - Fried. 490 - CNI 724v. AU MB 400

273. MALTA - G. John de la Valleta (1557-1568) - Zecchino tipo veneto; D/
JOANNES DE VALLETA; R/ CONTRA HOSTES TUO - DA MICHI
VIRTUTES - g. 3,3 - Fried. 5. R AU BB+ 800

274. MERANO - Meinardo e Alberto conti (1258-1271) - Grosso aquilino; D/
Aquila; R/ Croce patente che interseca la leggenda - g. 1,4 - CNI 1/61. AR MB 60

275. MERANO - Sigismondo Arciduca (1477-1490) - Grosso o Tirolino; D/
Croce che interseca una croce minore - ARCHI DVX ILLV(S)TRIS-I; R/
Aquila coronata a s. - C.N.I. manca - Da visionare. RRR AR q.BB 200

276. MESSINA - Guglielmo I (1154-1166) - Tarì d’Oro; D/ Legenda cufica;
R/ Croce astile - g. 1,2. AU BB+ 140

277. MESSINA - Guglielmo I (1156-1166) - Tarì d’Oro; D/ e R/ come il
precedente - g. 0,70. AU BB 140

278. MESSINA - Giacomo d’Aragona (1285-1296) - Pierrale; D/ Aquila coronata
entro cornice di archi; R/ Stemma entro cornice di archi - Sp. 2/14. AR BB/SPL 100

279. NAPOLI - Carlo II d’Angiò (1285-1309) - Saluto d’Argento; D/ Scudo
bipartito; R/ L’Annunciazione, sotto, vaso con giglio - g. 3,27 - CNI 5/10. RR AR BB+ 250
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280. MESSINA - Carlo V (1516-1556); D/ Busto coronato a d.; R/ Aquila
coronata - g. 2,70. AR BB+ 90

281. MESSINA - Carlo V - Mezzo Tarì s.d.; D/ Busto coronato a s.; R/ Aquila ad
ali aperte - g. 1,25. AR BB 60

282. MILANO - Bernabò Visconti (1354-1385) - Pegione; D/ Cimiero
sormontato dal drago alato; R/ Biscione visconteo - CNI 12/17. R AR BB/SPL 150

283. MILANO - Galeazzo M. Sforza (1466-1476) - Soldino - Lotto di due
monete; D/ Scudo inquartato con aquila e biscia; R/ Scudo bipartito con
biscione coronato e 3 aquile - CNI 138. AR BB 40

284. MILANO - G. Galeazzo M e Ludovico M. Sforza (1481-1494) - Grosso
da 3 Soldi; D/ Cimiero e drago su stemma; R/ Morso da cavallo con
nastro - CNI 64 var. AR BB++ 100

285. MILANO - Maria Teresa (1740-1780) - Scudo 1780; D/ Busto velato a d.;
R/ Stemma ovale coronato - Segnetto sul bordo - CNI 137. R AR BB/SPL 250

286. MILANO - Giuseppe II (1780-1790) - Sovrano 1787; D/ Busto laureato a
d.; R/ Stemma - Fried. 739a. AU q.SPL 800

287. MILANO - Giuseppe II (1780-1790) - Lira 1790; D/ Busto a testa nuda a
d.; R/ Stemma ovale coronato - CNI 63. RR AR q.FDC 400

288. MILANO - Francesco II (1792-1800) - Sovrano del 1800; D/ Busto a d. e
sotto M.; R/ Stemma coronato - Fried. 714a - Pag. 2. R AU SPL/q.FDC 1.000

289. MILANO - Francesco II (1792-1797) - Lira del Giuramento 1792; D/
Busto a testa nuda a d.; R/ Leggenda su 6 righe, coronata - CNI 4. R AR SPL 200

290. MILANO - Francesco II (1792-1800) - Mezza Lira 1792 “del giuramento”; D/
Busto a testa nuda a d.; R/ Corona sopra scritta - g. 3,08 - Crippa 5. R AR BB 90
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291. MILANO - Napoleone I (1805-1814) - 40 Lire 1808 - P. 11. AU BB+ 400
292. MILANO - Napoleone I - 40 Lire 1808; - P. 11a. AU BB+ 400
293. MILANO - Napoleone I - 40 Lire 1810; - P. 13. AU BB/SPL 400
294. MILANO - Napoleone I - 40 Lire 1810 - P. 13. AU BB/q.SPL 400
295. MILANO - Napoleone I - 40 Lire 1813; - P. 16. R AU MB 350
296. MILANO - Napoleone I - 40 Lire 1814 - P. 30. AU MB 300
297. MILANO - Napoleone I - 5 Lire 1808 - P. 26. AR MB 80
298. MILANO - Napoleone I - 5 Lire 1811 - P. 29. AR SPL+ 400
299. MILANO - Napoleone I - 5 Lire 1812 - P. 30. AR BB/SPL 150
300. MILANO - Napoleone I - 5 Lire 1813 - Colpetti sul bordo - P. 31. AR MB 50
301. MILANO - Francesco I d’Austria (1815-1835) - Lira del Giuramento 1815; D/

Due scudi, sovrastati da corona ferrea; R/ Leggenda coronata - CNI 1. R AR FDC 70
302. MILANO - Governo Provvisorio di Lombardia - 40 Lire 1848 - P. 211. R AU SPL/FDC 1.800
303. MILANO - Governo Provvisorio di Lombardia - 20 Lire 1848 - P. 212. RR AU q.FDC 2.500
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304. MILANO - Governo Provvisorio di Lombardia - 5 Lire 1848 - P. 213. AR SPL 100
305. MILANO - Governo Provvisorio di Lombardia - 5 Lire 1848 - P. 213. AR BB/SPL 80
306. MILANO - Governo Provvisorio di Lombardia - 2 monete da 5 Lire -

“Italia Libera...” 1848 - Da visionare - . AR BB+ 100
307. MODENA - Francesco I d’Este (1629-1658) - Scudino d’Oro da 103 Soldi;

D/ Aquila estense; R/ Scritta e valore in cartella - g. 1,12 - CNI 208. NC AU q.SPL 400
308. MODENA - Ercole d’Este (1534-1559) - Scudo d’Oro del sole; D/ Croce

gigliata; R/ San. Geminiano - g. 3,28 - CNI 5. R AU SPL 1.200
309. NAPOLI - Alfonso I d’Aragona Re (1442-1458) - Ducatone o Alfonsino

d’Oro; D/ Il Re a cavallo a d.; R/ Stemma quadripartito - g. 5 - CNI 58-26. RR AU BB/SPL 2.500
310. NAPOLI - Giovanna la Pazza - Regina con il figlio Carlo d’Austria

(1516-1519) - Ducato Oro (Scudo riccio) - g. 3,33  - C. Sicilie 277-6 var. R AU SPL 1.200
311. NAPOLI - Ferdinando IV (1759-1816) - 6 Ducati 1766; D/ Busto a d.; R/

Stemma e, sotto, D.6 - Fried. 846. AU BB 400
312. NAPOLI - Ferdinando IV 6 Ducati oro del 1774 - g. 8,75 - Frid. 849. AU BB+ 500
313. NAPOLI - Ferdinando IV - Da 6 Ducati oro del 1775 - g. 8,7 - Graffietti

vicino data - Frid. 849. AU BB+ 500
314. NAPOLI - Ferdinando IV - Piastra (da 120 Grana) 1798; D/ Testa a s.; R/

Stemma coronato - CNI 263. AR SPL 150
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315. NAPOLI - Ferdinando IV - Mezza Piastra (da 60 Grana) 1798; D/ Testa a
d.; R/ Stemma coronato - Cag. F4. NC AR MB 50

316. NAPOLI - Ferdinando IV - Lotto di 2 monete: Tarì (20 Grana) e Carlino
(10 Grana) 1798; D/ Busto a d. - Da visionare - CNI 269/275. AR MB 40

317. NAPOLI - Gioacchino Napoleone (1808-1815) - 12 Carlini 1810; D/
Testa nuda a s.; R/ DODICI CARLINI 1810 entro corona - Pag. 46c. RR AR BB+ 400

318. NAPOLI - Gioacchino Napoleone - Piastra (da 12 Carlini) 1810; D/ Testa nuda a
s.; R/ Valore entro corona - Tracce appicagnolo - Restauro - Pag. 46s variante. RR AR MB 140

319. NAPOLI - Gioacchino Napoleone (Murat) - 1 Lira 1812; D/ Testa nuda a
s.; R/ Valore - Pag. 61b. RR AR B/MB 100

320. NAPOLI - Gioacchino Napoleone (Murat) - 20 Lire 1813; D/ Testa a s.;
R/ Valore entro corona - Pag. 56. R AU ca.SPL 1.500

321. NAPOLI - Ferdinando II (1830-1859) - Da 30 Ducati 1850 - Ex Asta
Ratto 1959 - g. 37,6 - Notasi sul fondo specchio e sul viso graffietti
altrimenti FDC - Fried. 866. R AU SPL+ 3.000

322. NAPOLI - Ferdinando I (1816-1825) - 120 Grana 1818; D/ Busto piccolo
laureato a d.; R/ Stemma coronato - g. 27,38 - P. 85f. AR MB/BB 70

323. NAPOLI - Lotto di 2 monete in argento: Ferdinando I Piastra 1818 e
Ferdinando II Piastra 1856 - Da visionare - Varia la prima con numeri
sovrapposti. AR MB/SPL 120
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324. NAPOLI - Ferdinando II - Piastra da 120 Grana 1844 - Da visionare - P. 205a. AR MB 50
325. PADOVA - Repubblica (1271-1328) - Denaro piccolo; D/ e R/ stella a 6

raggi - Peso g. 0,26 - CNI 1/17. NC Mist. MB 60
326. PALERMO - Carlo IV Borbone (1734-1759) - Mezza Oncia d’oro 1751

- g. 3,90 - Fried. 887. AU BB/q.SPL 350
327. PARMA - Ferdinando I di Borbone (1765-1802) - Doppia 1789; D/ Testa

a d. di Ferdinando; R/ Stemma coronato - g. 7,08 - CNI 93. R AU q.SPL 1.000
328. PARMA - Maria Luigia d’Austria (1815-1847) - 40 Lire 1815; D/ Busto a

s.; R/ Stemma coronato - P. 1. AU BB 400
329. PARMA - Maria Luigia  - 40 Lire 1815 - P. 1. AU BB 400
330. PARMA - Maria Luigia - 40 Lire 1815- P. 1. AU MB/BB 350
331. PARMA - Maria Luigia - 40 Lire 1821 - P. 2. RR AU q.SPL 1.500
332. PARMA - Maria Luigia - 5 Soldi 1815 e Centesimo 1830 - P. 12 e 16. Ae/AR SPL/q.BB 80
333. PAVIA - Galeazzo II Visconti (1359-1378) - Pegione o Grosso; D/ S.

Siro; R/ Elmo con cimiero entro scudo - CNI 1/14. AR BB 150
334. PAVIA - G. Galeazzo Visconti (1378-1402) - Grosso da 2 Soldi; D/ Scudo

visconteo galeato, cimato del drago entro cornice quadrilobata; R/ S. Siro
mitrato e benedicente, assiso di fronte - CNI 1/3. R AR BB+ 80

335. PIACENZA - Alessandro Farnese (1586-1591) - Scudo 1591; D/ Busto
corazzato a d.; R/ Scena allegorica, all’esergo, 1591 - CNI 22. R AR MB 500
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336. RAGUSA - Tallero rettorale 1762; D/ Busto a s.; R/ Stemma ovale
coronato - g. 28,17 - CNI 295/297. AR BB/MB 120

337. RAGUSA - Grosso VI tipo; D/ Il Santo nimbato; R/ Il Redentore in
aureola ellittica - g. 0,85 - CNI 47/50. Due esemplari differenti. AR BB/SPL 90

338. AVIGNONE - Urbano V (1632-1370) Ducato di camera; D/ San
Giovanni stante; R/ Giglio - g. 3,51 - Da visionare - Fried. 29 - CNI 24. RR AU SPL+ 1.500

339. ROMA - Callisto III (1455-1458) Ducato; D/ Sopra stemma il triregno;
R/ S. Pietro - g. 3,50 - Muntoni 2. R AU SPL 2.500

340. ROMA - Pio II (1458-1464) - Ducato - D/ Stemma sormontato da
triregno; R/ ALMA ROMA S. Pietro stante in cornice quadrilobata - g.
3,49 - Fried. 12 - CNI 7 var. RR AU q.SPL 2.000

341. ROMA - Innocenzo VIII (1484-1492); Fiorino o Ducato; D/ S. Pietro in
barca; R/ Stemma quadrilobato - CNI 3. R AU SPL 2.000

342. ROMA - Alessandro VI (1492-1503) - Grosso; D/ Stemma sovrastato da
chiavi e tiara; R/ i SS. Pietro e Paolo stanti - CNI 48/64. R AR q.SPL 100

343. ROMA - Giulio II (Della Rovere) di Savona (1503-1513) - Fiorino di camera;
D/ Stemma con chiavi; R/ S. Pietro in navicella - g. 3,24 - CNI 26 - Munt. 15. R AU SPL/BB 1.500

344. ROMA - Leone X (1513-1521) - Fiorino di camera; D/ LEO PAPA DECIMUS
- Stemma Medici; R/ S. Pietro in barca - g. 3,40 - Fried. 48 - CNI 352-26 var. R AU SPL+ 2.000

345. ROMA - Clemente VII (Giulio de’ Medici) (1523-1534) - Fiorino di
camera - Zecchiere F.; D/ Scudo mediceo a cuore ; R/ S. Pietro nella
navicella a s. - g. 3,35 - CNI 47 - Munt. 16 v. R AU BB/SPL 1.000

346. ROMA - Paolo III Farnese (1534-1549) - Scudo d’oro; D/ Stemma con
chiavi; R/ S. Paolo stante - g. 3,33 - CNI 88 - Fried. 65. RR AU BB 1.200

347. ROMA - Giulio III (1550-1555) - Giulio s.d.; D/ Busto a s. con piviale
ornato; R/ Roma galeata assisa a s. - Antica patina scura - CNI 105. RR AR SPL 1.000

348. ROMA - Benedetto XIII (1724-1730) - Peso Monetale dello Zecchino
romano; D/ Stemma; R/ Rosetta//ZECCHINO//ROMANO - Lupa
capitolina in incuso - g. 3,37 - Da visionare - Mazza 495. R Ae BB 60
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349. ROMA - Clemente XII (1730-1740) - Scudo d’oro 1735 - An. II; D/ Stemma
con tiara e chiavi; R/ Scritta e data - g. 3,35 - CNI 89 - Fried. 224. AU q.SPL 500

350. ROMA - Clemente XII (1730-1740) - Scudo oro 1735 - An. V - CNI 61. R AU q.FDC 700
351. ROMA - Benedetto XIV (Prospero Lambertini ) ( 1740-1758) - Mezzo

Scudo oro (1/4 di Zecchino); D/ Due rami di palma sormontati da
triregno; R/ Testa di S. Pietro a d. - g. 0,92 - CNI 361 - Munt. 41 v. R AU q.SPL 160

352. ROMA - Sede Vacante 1758 - Card. Camerlengo Girolamo Colonna -
Scudo; D/ Stemma sovrastato da padiglione e chiavi decussate; R/
Colomba raggiante - CNI 2. AR MB 100

353. ROMA - Sede Vacante 1774/1775 - Card. Camerlengo Carlo Rezzonico -
Mezzo Scudo; D/ Stemma sovrastato da padiglione e chiavi decussate; R/
Colomba raggiante - Tracce appicagnolo - CNI 2. AR q.BB 80

354. ROMA - Pio VI (1775-1799) - 2 Doppie 1777 (60 Paoli); Giglio; R/ S.
Pietro su nubi - g. 10,90 - CNI 21. R AU SPL/BB 1.200

355. ROMA - Pio VI - 60 Baiocchi 1797 - A. XXII; D/ Stemma rotondo sormontato
da chiavi e tiara; R/ ***//BAIOCCHI//SESSANTA//1797// entro corona di lauro,
sotto, T-M - CNI 345. NC Mist. q.FDC 200

356. ROMA - Gregorio XVI (1831-1846) - 10 Scudi 1835 - A. V; D/ Busto a
s.; R/ Valore in corona - Fried. 263. NC AU q.FDC 1.000

357. ROMA - Gregorio XVI - 10 Scudi 1835 A.V. - g. 17,33 - Piccoli segnetti
sul bordo - P. 155. NC AU SPL 800
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358. ROMA - Gregorio XVI - 10 Scudi 1836 - A. VI; D/ Busto a s.; R/ Valore
in corona - P. 156. R AU SPL+ 1.000

359. ROMA - PIO IX (1846-1878) - 5 Scudi 1854; D/ Busto a s.; R/ Valore e
data entro corona - P. 352. AU q.FDC 600

360. ROMA - Pio IX - 2,50 Scudi 1854 - A. IX - P. 357. AU FDC 250
361. ROMA - Pio IX - 2,50 Scudi 1855 - A. X - P. 358. AU SPL/FDC 200
362. ROMA - Pio IX - 2,50 Scudi 1862 - A. XVII - P. 374. AU FDC 220
363. ROMA - Pio IX - Scudo oro largo 1862 - A. XVII; D/ Busto a s.; R/

Valore entro corona - Fondi a specchio - P. 387. AU FDC 250
364. ROMA - Pio IX - 20 Lire 1866 - A. XXI - P. 529. AU BB/q.SPL 200
365. ROMA - Pio IX - 20 Lire 1866 - A. XXI; D/ Testa a s.; R/ Valore in

corona - P. 529. AU BB+ 180
366. ROMA - Pio IX - 20 Lire 1867 - A. XXI - P. 530. AU BB+ 220
367. ROMA - Pio IX - 20 Lire 1867 - A. XXI - P. 530. AU q.BB 160
368. ROMA - Pio IX - 20 Lire 1867 - A. XXII - P. 531. AU SPL 250
369. ROMA - Pio IX - 20 Lire 1867 - A. XXII - P. 531. AU q.SPL 200
370. ROMA - Pio IX - 20 Lire 1868 - A. XXII - Colpettino sul bordo - P. 532. NC AU SPL 300
371. ROMA - Pio IX - 20 Lire 1868 - A. XXIII - P. 534. AU BB+ 300
372. ROMA - Pio IX - 20 Lire 1869 - A. XXIII - P. 536. AU BB/SPL 300
373. ROMA - Pio IX - 10 Lire 1867 - A. XXII; D/ Busto a s.; R/ Valore -

Segnetti sul bordo - P. 542. R AU BB/SPL 200
374. ROMA - Pio IX - 5 Lire oro 1866 - A. XXI - P. 545. RRR AU SPL+ 600
375. ROMA - Pio XI (1922-1939) - 100 Lire 1929 - A. VIII - P. 612. AU FDC 300
376. ROMA - Pio XI - 100 Lire 1930 - A. IX - P. 613. RR AU FDC 600
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377. ROMA - Pio XI - 100 Lire 1931 - A. X - P. 614. R AU SPL/FDC 400
378. ROMA - Pio XI - 100 Lire 1932 - A. XI - P. 615. R AU q.FDC 300
379. ROMA - Pio XI - 100 Lire 1933/34 - Giubileo - P. 616. AU q.FDC 180
380. ROMA - Pio XI - 100 Lire 1934 - A. XIII - P. 617. AU FDC 300
381. ROMA - Pio XI - 100 Lire 1935 - A. XIV - P. 618. NC AU SPL+ 300
382. ROMA - Pio XI - 100 Lire 1936 - A. XV - P. 619. NC AU q.FDC 290
383. ROMA - Pio XII (1939-1958) - 100 Lire oro serie completa delle 20 emissioni

annuali - Monete di alta conservazione - Da visionare - P. 705 al 724. RR/R/C AU SPL/FDC 7.000
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384. ROMA - Giovanni XXIII (1958-1963) - 100 Lire 1959 - Coniati solo
3.000 esemplari - P. 866. RRR AU FDC 1.600

385. SPOLETO - Pio VI (1775-1799) - Sei Baiocchi - A. XXIII; D/ SPOLE
TUN VMBCAP; R/ SEI BAIOC CHI - CNI 2. Ae SPL/FDC 75

386. SAVOIA - Carlo II (1504-1553) - Grosso s.d. - Zecca di Aosta; D/ Scudo
coronato tra 2 nodi; R/ Croce trilobata entro cornice - g. 2,0 - CNI 194/197. AR/Mist. q.BB 70

387. SAVOIA - Carlo II - Grosso nuovo (zecca: Vercelli); D/ Leone accosciato con
scudo; R/ Croce mauriziana - Da visionare - CNI 203/210. NC Mist. BB 70

388. SAVOIA - E. Filiberto (1553-1580) - Da 4 grossi 1558; D/Scudo coronato; R/
Croce Mauriziana in cornice quadrilobata con trifogli . CNI 42. AR SPL 150

389. SAVOIA - Emanuele Filiberto - Grosso 1555 - Zecca di Aosta; D/ Scudo
coronato tra 2 nodi; R/ Croce trilobata - g. 1,7 - CNI 24. NC AR BB+ 80

390. SAVOIA - Vittorio Amedeo III (1773-1796) - Doppia 1786; D/ Testa a s.;
R/ Aquila coronata - Fried. 1120. R AU q.SPL 900

391. SAVOIA - Vittorio Amedeo III - Doppia 1787; D/ Busto a s.; R/ Stemma
sul petto dell’Aquila - Fried. 1120. AU SPL 1.000

392. SAVOIA - Vittorio Amedeo III - Scudo da 6 Lire 1773; D/ Busto a s.; R/
Stemma ovale coronato - C. 61. RR AR BB/SPL 1.500

393. SAVOIA - Vittorio Amedeo III - Quarto di Scudo 1773; D/ Busto
corazzato a s.; R/ Scudo ovale coronato - CNI 6. AR BB+/q.SPL 250

394. SAVOIA - Vittorio Amedeo III - Lotto di 2 monete: 20 Soldi e 10 Soldi
1795; D/ Busto corazzato a d.; R/ Stemma coronato - CNI 131/135. Mist. SPL 70
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395. SAVOIA - Vittorio Amedeo III - 5 Soldi 1794; D/ Busto corazzato a d.; R/
S. Maurizio con vessillo, stante - CNI 132. Ae SPL++ 100

396. SAVONA - Repubblica (1350-1396) - Mezza Petachina; D/ Aquila
coronata a s.; R/ Croce patente con scudetto nel 2° e 3° angolo - CNI 8. R AR MB 130

397. SAVONA - Carlo VI (1396-1410) - Obolo; D/ Aquila coronata a s.; R/
Croce patente, sopra, giglio - CNI 6/12. RR Mist. MB/BB 80

398. TORINO - Repubblica Piemontese (1798-1799) - Mezzo Scudo - A. VII - A.
Lavy inc.; D/ QUARTO//DI//SCUDO// entro corona di quercia; R/ Figura
elmata paludata con fascio e pileo - Le rigature sono di conio - CNI 2. RR AR BB+ 500

399. VERONA - Bartolomeo e Antonio della Scala (1375-1381) - Soldo; D/ Elmo
con cimiero del cane alato; R/ Busto nimbato e mitrato di fronte - CNI 2. RR AR BB 200

400. VITERBO - Sede Vacante (1268-1271) - Grosso (moneta battuta durante
il conclave); D/ Croce unghiata con 4 globetti alle estremità; R/ Due
chiavi in palo - CNI 4. RRRR AR q.FDC 1.200

401. ZARA - 4,60 Franchi 1813; D/ Aquila su fulmine in losanga; R/ 4 F. 60
C. in rettangolo - g. 29,55 - P. 313. RR AR BB 1.600
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402. VITTORIO EMANUELE I (1814-1821) - 20 Lire 1816 TO - Piccolo
segnettino al D/ altrimenti SPL - P.4. RR AU BB+ 1.500

403. VITTORIO EMANUELE I - 20 lire 1816 TO - P.4. RR AU BB 1.500

404. VITTORIO EMANUELE I - 20 Lire 1817 TO - P. 5. R AU BB 700

405. VITTORIO EMANUELE I - 20 Lire 1817 TO - P. 5. R AU BB+ 900
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